

**Муниципальное бюджетное дошкольное
образовательное учреждение «Березка»
села Червоное Республики Крым**

296572, Республика Крым, Сакский район, с. Червоное, ул. Широкая, д.20,
тел. +79780106815, e-mail: sadik_berezka-chervonoe@crimeaedu.ru

№ 77/11/37/01-26/91 от 14.04.2022г.

ХАРАКТЕРИСТИКА

заведующего Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Березка» села Червоное Сакского района Республики Крым на Абрикосову Светлану Владимировну, старшего воспитателя МБДОУ «Березка» с.Червоное, аттестуемого в 2022 году на высшую категорию

I. Общие сведения.

Дата рождения: 10.07.1985г.

Сведения об образовании: высшее.

Образовательное учреждение, которое окончил:

- образование высшее педагогическое, в 2007г. закончила Евпаторийский педагогический факультет Республиканского высшего образовательного учреждения «Крымский гуманитарный университет» по специальности «Начальное обучение» и получила квалификацию учитель начальных классов, воспитатель детей дошкольного возраста.

-в 2017г. Прошла профессиональную переподготовку в ЧОУ ДПО «Академия бизнеса и управления системами» по программе «Методическая деятельность в профессиональном образовании» с присвоением квалификации «Методист».

- курсы повышения квалификации в ГБОУ ДПО РК «Крымский республиканский институт постдипломного педагогического образования», по программе «Методическое сопровождение воспитательно-образовательного процесса дошкольной образовательной организации Республики Крым» 72 ч., №1762 от 28.02.2022г.

Общий трудовой стаж 13 лет, в том числе стаж педагогической работы 13 лет, в данной педагогической должности 2 года.

Ранее аттестацию по должности проходила имеется первая квалификационная категория.

Формы поощрения работника: Почетная грамота Отдела образования администрации Сакского района Республики Крым, 2018г.

Благодарность официального сайта международного проекта для учителей, воспитателей и учеников Info4gok.ru за вклад в методическое обеспечение учебного процесса по преподаваемой дисциплине, № ВМ-02004482 от 18.02.2018г.

Грамота официального сайта международного проекта для учителей, воспитателей и учеников Info4gok.ru за активное использование информационно-коммуникационных технологий в работе педагога, №ВН-02004482 10.03.2018г.

На момент аттестации работает **старшим воспитателем.**

II. Характеристика условий труда, уровня обеспеченности средствами, необходимыми для исполнения должностных обязанностей.

Старшим воспитателем оформлен методический кабинет ДОУ, где условия труда соответствуют требованиям СанПиН, имеются все средства необходимые для исполнения должностных обязанностей. Оформлены постоянно действующие тематические стенды: «ФГОС ДО», «Для вас, педагоги!». Имеется тематическая подборка папок-передвижек:

- консультации по образовательным областям для педагогов ДОУ,
- организация НОД в соответствии с ФГОС ДО (образцы НОД),
- документация по изучению ФГОС ДО,
- оформлена библиотека методической литературы, которая пополняется и обновляется,
- методические рекомендации.

Документация МК соответствует нормативным требованиям и оформлена согласно номенклатуре дел ДОУ. В кабинете старшего воспитателя Абрикосовой С.В. имеются: персональный ноутбук, шкафы для методических пособий, стол, стулья. Рабочее место обеспечено средствами, необходимыми для исполнения должностных обязанностей старшего воспитателя.

III. Оценка профессиональных компетенций: продуктивности деятельности аттестуемого работника *(Результаты профессиональной деятельности приводятся в соответствии с должностными обязанностями по занимаемой должности за период со дня предыдущей аттестации).*

Абрикосова Светлана Владимировна работает в МБДОУ «Березка» с 20.02.2017г. За время работы в должности старшего воспитателя детского сада Светлана Владимировна проявила себя активным, творчески работающим педагогом, требовательным к себе и коллегам. Стремится находить новые решения различных педагогических задач, систематически знакомится с новинками педагогической литературы, изучает передовой педагогический опыт (ППО) и использует новые идеи в своей педагогической деятельности. Абрикосова С.В. знает законодательные и нормативные документы по вопросам дошкольного образования, защиты прав детей, в курсе новинок методической литературы, уверенный пользователь ПК. Дает рекомендации **воспитателям** по реализации образовательных областей в соответствии ФГОС ДО, оказывает методическую помощь в подборе программного методического обеспечения. Свои методические разработки педагог публикует на сайте: https://chervonnoe.tvoyasadik.ru/?section_id=14. В соответствии с ФГОС ДО в детском саду под руководством старшего воспитателя разработана основная образовательная программа ДОО, рабочие программы по возрастным группам, Программа развития ДОУ, Паспорт дорожной безопасности. Педагоги ДОУ осваивают планирование и организацию воспитательно-образовательного процесса в соответствии с требованиями ФГОС ДО, периодически участвуют в различных конкурсах муниципального и регионального уровней.

Старший воспитатель придерживается системы планирования работы, использует разнообразные формы и методы повышения педагогической культуры родителей (*законных представителей*). Совместно с воспитателями привлекает их к акциям, выставкам поделок, мероприятиям, проводимым в ДОУ.

При организации методической помощи и методических мероприятий учитывает уровень профессиональной компетентности, личностные качества и запросы педагогов, родителей. Строит свои взаимоотношения с коллегами на основе взаимного доверия и сотрудничества. Абрикосовой С.В. свойственны следующие качества: организованность, работоспособность, оперативность выполнения поручений, трудолюбие, добросовестность, дисциплинированность, старательность, аккуратность.

Информационная компетентность аттестуемого работника *(владение информационными, мультимедийными технологиями и цифровыми ресурсами):* Абрикосова Светлана Владимировна в совершенстве владеет информационными, мультимедийными технологиями; активно использует в работе компьютер, средства мультимедиа, материалы Интернета. Осуществляет

контрольно-оценочную деятельность в образовательном процессе с использованием современных способов оценивания в условиях информационно-коммуникационных технологий согласно ФГОС ДО, предоставляет результаты в виде электронных диаграмм, схем, таблиц, ведёт собственный сайт: <https://infourok.ru/user/abrikosova-svetlana-vladimirovna>, который периодически обновляется, предоставляет материалы для обновления информационной среды сайта ДОУ.

Заведующий МБДОУ
«Березка» с.Червоное



_____ С.С.Фомина